

2019年10月21日

滙豐尚玉公布《成就富足人生》全球意見調查結果 放眼銀行存款以外世界 自我突破成就富足人生

- 每 10 個香港人當中，有 9 個將個人成長視作活出富足人生的要訣
- 63%受訪者視傳承價值觀為個人遺產轉移的一部份
- 82%受訪者認為探索新國度和文化能夠充實人生

滙豐尚玉（HSBC Jade）最近進行了一項全球意見調查，結果顯示很多富裕的香港人認為個人成長較財富增值更為重要。

該項全球意見調查訪問了接近 1,000 位擁有 100 萬至 500 萬美元可投資資產的人士，而在香港受訪者當中，每 10 個就有 9 個認為不斷自我增值才是真正成就富足人生的要訣；有 60% 受訪者認同個人成長較財富增值更重要，68% 受訪者則認為擴闊視野及發掘新事物是活得充實不可或缺的元素。

調查結果亦顯示要界定理財方面是否成功，最重要因素之一在於個人遺產的傳承。在香港受訪者眼中，63% 認為將價值觀傳給下一代是個人遺產的最重要一環，其次是遺贈資產 (61%) 及遺贈公司 (48%)。

對於現今的富裕人士，要活出富足人生，探索和冒險擔當重要角色。香港受訪者認為除了嘗試新的文化與體驗 (82%)，與家人參與新的冒險旅程 (72%)，以及出走另類旅遊路線 (60%) 亦極為或非常重要。

滙豐零售銀行及財富管理尚玉服務全球總監陳婉貞指出：「我們的調查結果印證了一個持續的趨勢，就是現今的富裕人士對於如何活出富足人生的看法變得更寬廣，當中至為突出的是個人成長及與家人共處已經超越了對物質財富的追求。這些新視野亦改變了他們在理財規劃、追求個人抱負，以及追尋與眾不同的生活方式多方面的做法。」

為幫助客戶掌握活出富足人生的要訣，滙豐尚玉特別推出《成就富足人生》必試體驗（The Enrich List），載列 50 項著眼於自我發現和個人成長的獨特體驗。這些體驗的種類繁多，包括展開一生難得一次的歷奇之旅；享受度身訂做的全方位身心靈健康之旅；修讀學習自我發現和掌控自我的課程，又或是參與公益慈善和推動社會可持續發

本新聞稿發放機構

滙豐控股有限公司

註冊辦事處及集團總管理處：
8 Canada Square, London E14 5HQ, United Kingdom
網址：www.hsbc.com

英格蘭註冊有限公司。註冊編號 617987

展的活動。滙豐尚玉是專為高資產淨值客戶而設的綜合理財服務體驗，糅合個人化客戶關係管理、財富管理方案，以及時尚生活禮遇等一系列尊尚服務。

陳婉貞補充說：「我們編製《成就富足人生》必試體驗為客戶提供靈感泉源，鼓勵大家擴闊視野、實踐追求熱愛的項目、引發修讀最新領導才能訓練課程的興趣，又或是體驗獨特創新的身心靈之旅，從而成就最好的自己，同時惠及他人，留下可以承傳的正面影響。」

TrendWatching 是與滙豐尚玉合作編製《成就富足人生》必試體驗的國際權威機構，該公司洞察前瞻趨勢研究部的亞洲主管 Acacia Leroy 表示：「經過數十年的經濟增長，越來越多富裕亞洲人士將首要目標從物質財富，轉為追求心靈健康快樂。追求體驗式身心靈健康的文化日趨流行，而講求身心靈健康且具財力的消費者，亦日益接受非一般的身心靈體驗。」

完/更多

編輯垂注：

意見調查背景資料：該項意見調查由市場研究機構 Scorpio Partnership 於 2019 年 8 月至 9 月進行，訪問了 979 名年齡介乎 25 至 66 歲，而可投資資產介乎 100 萬至 500 萬美元的人士。調查在英國、加拿大、法國、阿聯酋、新加坡、中國內地及香港進行。

意見調查報告中提及的「富裕消費者」、「富裕人士」及「富裕者」，是指擁有可投資資產介乎 100 萬至 500 萬美元的人士。

《成就富足人生》必試體驗

《成就富足人生》**必試體驗** (The Enrich List) 是滙豐尚玉精心策劃的 50 項人生體驗列表及靈感泉源，旨在協助客戶充實自我。該清單由滙豐尚玉與專家團隊合力編製，包括國際文化視覺與策略機構 Crowd DNA，以及預測社會趨勢的國際權威機構 Future Laboratory 及 Trend Watching。該清單環繞四大主題：打造冒險之旅、追求極致身心靈健康、改變遊戲規則及建立目標人生。這些主題全部與活出富足人生的廣泛概念環環相扣，從自我完善及探索，以至應對挑戰和回饋社會。

關於滙豐尚玉

滙豐尚玉是專為高資產淨值客戶而設的綜合理財服務，糅合個人化客戶關係管理、財富管理方案，以及時尚生活禮遇等一系列尊尚服務，並獲享滙豐所有日常交易銀行服務的支援。

有關滙豐尚玉的詳細資料，請瀏覽 <https://www.hsbc.com.hk/zh-hk/jade/>。

關於滙豐控股有限公司

滙豐集團的母公司滙豐控股有限公司總部設於倫敦，辦事處遍布歐洲、亞洲、北美洲、拉丁美洲及中東和北非的 65 個國家和地區，服務全球客戶。滙豐是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一，截至 2019 年 6 月 30 日的資產總值為 27,510 億美元。

全文完